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CONSEIL MUNICIPAL DU 17 septembre 2004

 
DELIBERATION  D20040372 

 
Espaces Verts Restructuration du mur fleuri René Cassin : Lancement d’un 

appel d’offres pour marchés de travaux
 
Monsieur Amaury BREUILLE, Adjoint au Maire, expose :
 
Mesdames et Messieurs,



 
Après examen par la Commission Générale,
 
Sur proposition du Maire,
 
 
 
Le mur fleuri René Cassin, dont la réalisation date de 1978, s’est profondément dégradé. Il fait l’objet de glissements de 
terrain qui, avec les difficultés d’accès, accentuent la dangerosité et le coût des interventions des agents municipaux chargés 
de son fleurissement et de son entretien.
 
C’est pourquoi, il a été décidé de restructurer cet aménagement, dans un souci à la fois fonctionnel (sécurisation des piétons et 
du personnel ) et économique (réduction des dépenses de fonctionnement) mais aussi esthétique (meilleure intégration avec 
le site).
 
Ce projet de restructuration concerne les parties de soutènement fleuries entre le pont de l’avenue de Limoges et la gare 
d’une part, et avec la rue Terraudière d’autre part.
 
Le projet présenté par le maître d’œuvre de cette opération, la SARL Géniplant, propose des solutions innovantes, 
techniquement durables et économiques.
 
Les travaux consistent en un habillage à dominante minérale du mur et du talus, ainsi qu’une végétalisation du mur par 
des plantes réduisant totalement l’entretien.
 
Il est nécessaire de lancer un appel d’offres pour la réalisation des travaux, décomposés en 3 lots :
 

w  Lot 1 « Terrassement – Gabionnage »
w  Lot 2 : « Structure bois, végétalisation »
w  Lot 3 : « Serrurerie » »

 
Les crédits correspondants « PP mur René Cassin » sont inscrits sur le chapitre 21 - Fonction 8231 - Article 2128.
 
Il est demandé au Conseil Municipal de bien vouloir : 
 

-       approuver le dossier de consultation des entreprises,
 

-       autoriser Monsieur le Maire ou l’Adjoint Délégué à lancer la procédure d’appel d’offres,
 
 

 
-       autoriser Monsieur le Maire ou l’Adjoint Délégué à signer les marchés à venir

 
 
 
 LE CONSEIL ADOPTE

Pour :                 36
Contre :              0
Abstention :         0
Non participé :     0
Excusé :              9

 
 
 Pour le Maire de Niort

Alain BAUDIN
L'Adjoint au Maire

 
 
 
 

Amaury BREUILLE



 
Ordre du jour


